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ACTA  DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 2 DE ABRIL DE  2015

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL CELEBRADA EL JUEVES DOS DE ABRIL DE DOS MIL QUINCE.

En la ciudad de Cuenca, en la Sala de Sesiones del Concejo Cantonal, el jueves dos de abril de dos mil quince, a las once horas y cuarenta y cinco minutos, se instala la Sesión Extraordinaria del Ilustre Concejo Cantonal, presidida por el Ing. Marcelo Cabrera Palacios, Alcalde de Cuenca. Asisten los Concejales y Concejalas: Dr. Marco Ávila Rodas, Srta. Gabriela Brito Andrade, Abg. Viviana Bueno Sanchez, (Concejal Alterno del Dr. Xavier Barrera Vidal), Econ. Martha Castro Espinoza, Sra. Paola Flores Jaramillo, Dra. Narcisa Gordillo Cárdenas, Dr. Iván Granda Molina, Dra. Norma Illares Muñoz, Dra. María Paz Jáuregui Calle, (Concejal Alterno del PHD Cristian Zamora Matute), Tnlga. Carolina Martínez Ávila, Ing. Dora Ordóñez Cueva, Dr. Carlos Orellana Barros, Lcdo. Lauro Pesántez Maxi, Mst. Monserrath Tello Astudillo.
Ingresa la CPA Ruth Caldas Arias, a las 11H51.

Asisten los Funcionarios y Funcionarias Municipales: Ing. Valeria Sánchez, Prosecretaria; Lcdo. Cristian Zapata, Director de la Bienal de Cuenca; Ing. Xavier Espinoza, Director de la Comisión de Gestión Ambiental; Dra. María José Machado, Directora de Equidad Social y Genero; Ing. María Fernanda Vintimilla, Director Financiera; Ing. Carlos Cordero, Director de Fiscalización; Arq. Xavier Aguirre, Director de la Fundación El Barranco; Ing. Iván Genovéz, Director de la Fundación Iluminar; Ing. Ximena Barrera, Directora de Informática; Lcda. Paulina Crespo, Directora de Relaciones Externas, Dra. Juanita Ortega, Directora de Descentralización y Participación.

GERENTES: Arq. Johana Jara, Gerenta de EMUCE EP; Dra. Ximena Sempértegui, Gerenta de FARMASOL EP. 

Constatado el quórum con la presencia de catorce concejales y concejalas, da inicio la sesión con la lectura del orden del día.
SEÑOR ALCALDE: señor secretario constate el quórum reglamentario por favor.

SEÑOR SECRETARIO: señor Alcalde se encuentra con el quórum reglamentario y usted puede dar inicio a la sesión.

SEÑOR ALCALDE: Orden del día Señor Secretario.

PUNTO ÚNICO: Discernimiento de preseas que la Municipalidad de Cuenca entregará por las Fiestas de Fundación en la Sesión Solemne del 12 de Abril de 2015. Estas son: 

1. INSIGNIA SANTA ANA DE LOS RÍOS 
2. INSIGNIA VIRREY HURTADO DE MENDOZA
3. INSIGNIA HERMANO MIGUEL
4. INSIGNIA GUADALUPE LARRIVA GONZÁLEZ
5. PREMIO GIL RAMÍREZ DÁVALOS
6. PREMIO ABELARDO J. ANDRADE
7. INSIGNIA AL MERITO DEPORTIVO 
8. INSIGNIA DOLORES J. TORRES
9. PREMIO FRAY JOSÉ MARIA VARGAS
SEÑOR ALCALDE: gracias señor Secretario, señoras, señoritas, señores concejales, a su consideración por favor, señor concejal Marco Ávila.

DR. MARCO ÁVILA: señor Alcalde, buenos días, señores concejales, señores funcionarios, ciudadanos en general, señor Alcalde es parte del orden del día una propuesta presentada por la Comisión de Selección de acuerdo entiendo a la ordenanza, yo sugiero señor Alcalde como se ha hecho en otras ocasiones, nos demos un pequeño un receso a fin de poder tratar de manera reservada de alguna manera, en una conversación entre los señores concejales y usted la posibilidad de tener unanimidad en las designaciones, sugiero eso señor Alcalde y señores concejales.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor concejal Ávila, señor concejal Orellana, tiene la palabra.
DR. CARLOS ORELLANA: señor Alcalde muy buenos días con usted, muy buenos días compañeros y compañeras, justamente el Art. 28 de la Ordenanza habla de la confidencialidad y creo que por respeto a los nombres de la personas que con sobra de méritos están siendo consideradas por la comisión, me parece que lo que plantea el compañero Marco es lo adecuado, apoyo la moción.
SEÑOR ALCALDE: gracias señor concejal Orellana, señor concejal Pesantez.

LCDO. LAURO PESANTEZ: muchas gracias señor Alcalde, compañeros concejales, concejalas, señores, bueno una vez que ya está mocionado y secundado, quiero solicitar con su autorización, nos den a conocer con un resumen breve a ver si ha tenido o no ha tenido acogida la convocatoria realizada por la comisión, porque yo considero que en esta convocatoria para que se presenten como pre candidatos para alguna de estas preseas fue pública, señor Alcalde, entonces quiero saber y conocer a ver si la ciudadanía conoció o no conoció o qué aporte contribuyó la ciudadanía para estar dentro de esta nominación, porque es importante también, una vez que existe una comunicación, si tiene que haber un espacio de análisis, un espacio de saber si la ciudadanía está respondiendo las inquietudes o las propuestas que hace la administración municipal o el Concejo Cantonal, no sé si nos pudieran dar en un resumen, porque de lo contrario buscaríamos otro mecanismo para que la ciudadanía se involucre más y también sea parte de este proceso nominando a alguna persona o alguna institución que crea conveniente señor Alcalde, si es pertinente, obviamente.
SEÑOR ALCALDE: gracias señor concejal, solicitaría señor Secretario, se sirva informar al respecto.

SEÑOR SECRETARIO: si señor Alcalde, señoras y señores concejales de conformidad con lo previsto en la ordenanza para el discernimiento de preseas a ciudadanos o entidades que se hayan destacado o que hubieren realizado aportes importantes a la ciudad, las que se entregarán en las fiestas de Fundación y de Independencia de Cuenca, en estricto cumplimiento de lo ordenado por usted, se procedió a realizar la convocatoria por parte de Secretaría en los dos periódicos de mayor circulación en la ciudad de Cuenca, Diario el Mercurio, Diario El Tiempo, la convocatoria se realizó el día 28 de febrero de 2015 a esa convocatoria se concedió un plazo hasta el día 16 de marzo, en donde se receptaron todas las peticiones que se hicieron por parte de ciudadanas, ciudadanos y diferentes organismos y entidades de lo cual se ha elaborado indudablemente una hoja que ha sido entregada a la comisión, de su parte la comisión en los términos de la ordenanza se reunió en su debido momento con la presidencia suya y se analizaron todas la carpetas y peticiones que se habían presentado, se sentó un acta que ha sido entregada ya a las señoras y señores concejales, no sé, si de esa manera cumplo con lo solicitado y lo dispuesto por usted señor Alcalde.
SEÑOR ALCALDE: gracias señor Secretario, señor concejal Pesantez, está en uso de la palabra.

LCDO. LAURO PESANTEZ: más bien muchas gracias señor Alcalde, con eso queda demostrado que el proceso ha sido más ciudadano, lo que aquí vamos a tomar una decisión de acuerdo al acta que nos ha propuesto, gracias señor Alcalde.

SEÑOR ALCALDE: señoras, señoritas, señores concejales, hacemos un receso, no nos alarguemos mucho, quizás, si consideramos quince minutos, si ustedes estiman y con una petición adicional, desean hacer una foto del Concejo en pleno, no sé si aprovechamos un momentito para la foto, señoras, señoritas, señores concejales.

DR. IVÁN GRANDA: de acuerdo señor Alcalde, con el tema del receso, lo que me parecería importante es que puedan ser considerados para la foto, los concejales alternos y los concejales principales, hoy no tenemos la presencia de algunos compañeros principales, entonces no sé si es que podríamos tal vez, establecer la próxima semana para que estén los principales y también los compañeros suplentes o alternos. 

SEÑOR ALCALDE: no sé, si dejamos para el día lunes o martes, entonces hacemos el receso y dejamos la foto por favor para otra ocasión. 
A LAS 11H51 EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL RESUELVE HACER UN RECESO, REINSTALÁNDOSE A LAS 12H48 CON LA PRESENCIA DE LAS SEÑORAS Y SEÑORES CONCEJALES: DR. MARCO ÁVILA RODAS, SRTA. GABRIELA BRITO ANDRADE, ABG. VIVIANA BUENO SANCHEZ, ECON. MARTHA CASTRO ESPINOZA, SRA. PAOLA FLORES JARAMILLO, DRA. NARCISA GORDILLO CÁRDENAS, DR. IVÁN GRANDA MOLINA, DRA. NORMA ILLARES MUÑOZ, DRA. MARIA PAZ JÁUREGUI CALLE, TNLGA. CAROLINA MARTÍNEZ ÁVILA, ING. DORA ORDOÑEZ CUEVA, DR. CARLOS ORELLANA BARROS, LCDO. LAURO PESANTEZ MAXI, MST. MONSERRATH TELLO ASTUDILLO. 

SEÑOR SECRETARIO: señor Alcalde contamos con el quórum reglamentario y ha dispuesto usted que se declara reinstalada la sesión.

SEÑOR ALCALDE: señoras, señoritas, señores concejales, luego de la reunión mantenida con los señores concejales,  hemos llegado ya, a una propuesta única, quisiera señor Secretario que usted nos haga conocer por favor.

SEÑOR SECRETARIO: si señor Alcalde, señoras y señores concejales el Concejo Cantonal de Cuenca de acuerdo a la ordenanza para el discernimiento de preseas a ciudadanos y entidades de Cuenca que se hayan destacado o que hubieren realizado aportes importantes a la ciudad y que se entregarán en el caso de las fiestas de la Fundación de Cuenca, ha llegado a la siguiente conclusión y por unanimidad, de acuerdo a la ordenanza:

La insignia Santa Ana de los Ríos de Cuenca, POST MORTEM a DR. EDGAR RODAS ANDRADE, médico, investigador, docente universitario, conocido por su labor social y médica en beneficio de los pueblos más distantes y pobres del Ecuador, fue Presidente de la Fundación CITERANDES.

La insignia Virrey Hurtado de Mendoza para el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo por su valioso compromiso con el GAD Municipal de Cuenca para ejecutar proyectos que incentiven el desarrollo de los pueblos fundamentalmente en su atención a los barrios periurbanos del cantón Cuenca.

La insignia Hermano Miguel al MST. ROMEO ARTURO VINTIMILLA PACHECO, como un reconocimiento a su labor docente 45 años en la docencia en todos los niveles y su participación en diversos cargos al servicio de docentes y estudiantes en nuestra ciudad.

La insignia Guadalupe Larriva González, a SOR PATRICIA RODRÍGUEZ RAMÍREZ, religiosa riobambeña que como educadora y licenciada en enfermería ha prestado su valioso trabajo dentro del ámbito social en nuestra ciudad, sirviendo por muchos años en la Casa Hogar Miguel León y posteriormente en el Programa Académico Universidad del Adulto Mayor.

El premio Gil Ramírez Dávalos, en las categorías que prevé la ordenanza, se ha discernido:

En el caso edificación para oficinas de propiedad de la EMPRESA COVALCO S.A., ubicada con frente a la Circunvalación Sur sector de la subida a Turi y al arquitecto Paul Vázquez encargado de la planificación y ejecución de esta obra, la misma que ha sido considerada en virtud de que por sus características formales, constituye un gran aporte al paisaje urbano de la ciudad.

En la otra categoría que contempla la ordenanza, es al Proyecto de Departamentos AMALFI de propiedad de JEPROYEC Cía. Ltda., ubicada en las Calles Miguel Cordero 2-51 y Ramona Cordero y al ARQ. GERMÁN TORRES, encargado de la planificación y ejecución de esta obra en virtud de que la misma consta de importantes innovaciones desde el punto de vista arquitectónico y constructivo.

El PREMIO ABELARDO J. ANDRADE, la Comisión de Desarrollo Rural y Comunitario, conforme consta del acta de fecha 18 de marzo de 2015, se otorga el premio a la PARROQUIA OCTAVIO CORDERO PALACIOS, por su destacada actuación en beneficio de su población.
La INSIGNIA AL MÉRITO DEPORTIVO, se entrega a la deportista SRTA. DOMÉNICA AZUERO.

La INSIGNIA DOLORES J. TORRES, de acuerdo a los resultados del IX Salón de la Comunicación, realizado del 9 al 24 de marzo de 2015, la Secretaría del Comité Permanente del Observatorio Ciudadano de la Comunicación, informa que la mayor votación del público es la que fue otorgada a la publicidad del BANCO DEL AUSTRO, producida por el DISEÑADOR CARLOS CRUZ y así resolvió el Concejo Cantonal.
El PREMIO FRAY JOSÉ MARIA VARGAS, así mismo en las categorías que prevé la ordenanza se resolvió otorgarlo:

En la categoría READECUACIÓN se confiera a los propietarios de dos edificaciones:

El SR. PABLO FERNANDO VÁSQUEZ ALCÁZAR, propietario del inmueble ubicado con frente a las calles Luis Cordero y Gran Colombia esquina, conocido como “Edificio Patria”, actualmente “Gran Colombia SUITES”, la planificación y construcción de esta obra a cargo del ARQ. EDISON GARCÉS ORBE.

A la DRA. GLADYS EULALIA ORTEGA SALAMEA, propietaria de la edificación ubicada con frente a la Calle Antonio Borrero 10-91 entre Mariscal Lamar y Gran Colombia, conocido como “Casa Ortega Salamea”, la planificación y construcción de esta obra a cargo del ARQ. JORGE MOLINA CARVALLO.

Así mismo el Concejo Cantonal, resolvió entregar los siguientes acuerdos el 12 de Abril:
SEÑOR ALCALDE: perdón en la Fray María Vargas, había una mención a la Universidad de Cuenca.

SEÑOR SECRETARIO: si señor Alcalde lo iba hacer en los acuerdos incluido eso.

Los acuerdos que resolvió el Concejo Cantonal en la mañana de hoy, corresponde al:

DR. LEONARDO MORALES ORDOÑEZ.

A DIARIO EL TIEMPO de la ciudad de Cuenca por cumplir 60 años de su fundación el 12 de Abril.
A la FEDERACIÓN DEPORTIVA DEL AZUAY, por los 95 años de Fundación; y,
A la UNIVERSIDAD DE CUENCA, por el Proyecto de Intervención Barranco Universitario, que contempla la intervención de las edificaciones: Casa de los Arcos, Casa Vélez, Casa Rivera, Casa Pintado y Casa Moreno, eso es señor Alcalde.
SEÑOR ALCALDE: a consideración de ustedes, señoras, señoritas, señores concejales. 

Por unanimidad señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: por unanimidad, señoras y señores concejales.

SEÑOR ALCALDE: gracias señoras, señoritas, señores concejales.
El ilustre Concejo Cantonal en sesión extraordinaria, resuelve entregar las siguientes preseas:
1. INSIGNIA “SANTA ANA DE LOS RÍOS DE CUENCA”

(post mortem) al Dr. Edgar Rodas Andrade. 

2. INSIGNIA “VIRREY HURTADO DE MENDOZA”

Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo.

3. INSIGNIA “HERMANO MIGUEL”

Mgs. Romeo Arturo Vintimilla Pacheco

4. INSIGNIA  “DOCTORA GUADALUPE LARRIVA GONZÁLEZ”

Sor Patricia Rodríguez Ramírez 

5. PREMIO “GIL RAMÍREZ DÁVALOS”

Categoría Tipo Villa:

· Oficinas de propiedad de la Empresa  COVALCO S. A. cuyo proyectista y constructor es el Sr. Arq. Paúl Vázquez Espinoza.

Categoría Edificación en Altura:

· Departamentos AMALFI de propiedad de la Empresa EJEPROY Cía. Ltda. Cuyo proyectista y constructor es el  Arq. German Torres.

6. PREMIO “ABELARDO J. ANDRADE”

Parroquia Octavio Cordero Palacios

7. INSIGNIA “AL MERITO DEPORTIVO” 

Srta. Doménica Azuero Gonzáles
8. INSIGNIA “DOLORES J. TORRES”

Dis. Carlos Cruz Curco

9. PREMIO “FRAY JOSÉ MARIA VARGAS” 

Categoría Edificación:
· Predio de propiedad del Sr. Pablo Fernando Vásquez ALCÁZAR, denominado EDIFICIO PATRIA, cuyo proyectista y constructor es el Arq. Edison Garcés Orbe.

· Predio de propiedad de la Dra. Gladys Ortega Salamea, denominado CASA ORTEGA SALAMEA, cuyo proyectista y constructor es el Arq. Jorge Molina Carvallo.

Dentro de la Categoría Readecuación, se entrega una Mención de honor a la Universidad de Cuenca, por el proyecto de intervención BARRANCO UNIVERSITARIO, que contempla las edificaciones: Casa de los Arcos, Casa Vélez, Casa Pintado, Casa Rivera y Casa Moreno.

ACUERDOS:

· Dr. Leonardo Morales Ordoñez, destacado dirigente y deportista azuayo.

· Diario El Tiempo,  por cumplir 60 años de Fundación.

· Federación Deportiva del Azuay,  por haber cumplido 90 años de Fundación.

Termina la sesión a las 12h55.

MUNICIPALIDAD DE CUENCA

                                                                                                                  LIBRO DE ACTAS


